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Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in tecrübesini 

konuşturarak büyük bir sabır ve 
metanetle uyguladığı proje ile 
Çaybaşı ilçesinde bulunan Katı 
Atık Düzenli Depolama Tesisi, 
çevre dostu, doğayla uyumlu bir 
enerji üretim tesisi haline geldi. 
Tesiste her gün bertaraf edilen 

250 ton atık, elektrik enerjisine 
dönüştürülecek. 

İlk etapta 1,4 megawaat 
saat ile başlangıç yapılan ve 
yıllara göre artış göstererek 7,0 
megawaatt saate yani 30 bin 
konutun enerjisini üretecek hale 
gelecek tesiste üretilen elektrik 
enerjisi genel şebekeye bağlana-
cak. Ordu Büyükşehir Belediyesi, 

bu elektrik enerjisi ile hem kendi 
tesislerinin elektrik ihtiyacını 
karşılayacak, hem de özel şirke-
te sattığı elektrik enerjisinden 
ekonomik kazanç elde edecek. 

Enerji Piyasası Düzenleme 
Kurumundan (EPDK) alınacak 
kesin kabul sonrası enerji üretimi, 
2021 yılı Mart-Nisan ayında itiba-
ren başlatılması hedefleniyor.

“ATIĞI DEĞERLİ HALE 
GETİRECEĞİZ”

Günlük 250 ton değeri ol-
mayan, geri dönüştürülemeyen 
atıktan enerji üretileceğini kay-
deden Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
“Yapılacak çalışma son derece 
çevre dostu, doğayla uyumlu bir 
üretim olacak. Ordu’da atık artık 
sorun olmayacak” dedi.

Başkan Güler şöyle konuştu:
“Çaybaşı ilçemize her gün 

getirilen 550 ton atığın yaklaşık 
250 tonu geri dönüştürüleme-
yen, değeri olmayan atıklardan 
oluşuyor. Biz bu atıklardan enerji 
üreterek onları değerli hale 
getireceğiz. Tesisimiz de kuru-
lan enerji dönüşüm sistemiyle 
atıktan elektrik enerjisi üretmeye 
başladık. Tesisimizde üretim için 
gerekli her çalışmayı bitirerek 
üretime hazır hale getirdik. Kısa 
bir süre içerisinde de Enerji Pi-
yasası Düzenleme Kurumundan 
alacağımız kesin kabul sonrası 
üretimi başlatacağız. İlk etapta 
1,4 megawaat saat ile başlan-
gıç yapacağımız tesisimizde 
yıllara göre artış göstererek 7,0 
megawaatt saate yani 30 bin 
konutun enerjisini üretecek hale 
getireceğiz. Yapılacak çalışma 
son derece çevre dostu, do-
ğayla uyumlu bir üretim olacak. 
Ordu’da atık artık sorun olma-
yacak. Şimdiden tüm şehrimize 
hayırlı olsun.”

 Ordu’da son 
30 yıldır büyük 

bir çevre sorunu 
haline gelen, 
gelip geçen 

yönetimlerin 
çözüm arayışlara 
rağmen bir türlü 

istenilen noktaya 
getirilemeyen 

ve giderek 
toplumsal sorun 

oluşturan katı 
atık, yani çöp 

konusu bir 
teknoloji ve 

enerji reformuyla 
sonuçlandı. 

Ordu’da günlük 
250 ton evsel 
atık, elektrik 

enerjisine 
dönüşecek.

ORDU’DA ATIK 
ARTIK SORUN
OLMAYACAK

ORDU’NUN ATIĞI ELEKTRİĞE DÖNÜŞECEK
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Ordu Büyükşehir Be-
lediyemiz, Orta ve 
Doğu Karadeniz’in en 

kapsamlı sokak hayvanları 
hastanesini kuruyor.

Hayvanların yaşam hakla-
rını korumak ve onların daha 
donanımlı bir ortamda reha-
bilite edilmelerini sağlamak 
amacıyla Büyükşehir Belediye-
miz, Altınordu ilçesi Karapınar 

Mahallesi’nde bulunan Geçici 
Hayvan ve Rehabilitasyon Ba-
kımevi’mizde hayvan hastane-
sini hayata geçiriyor. 

Bakımevinde çalışma baş-
latan Büyükşehir Belediyemiz 
mevcut alanların yıkımı sonrası 
modern koşullarda hizmet 
verecek olan hayvan hasta-
nesi inşaatında çalışmalarını 
sürdürecek.

Cerrahi ameliyathane, 
röntgen ve laboratuvar bölüm-
leri, muayene odası, ameliyat 
sonrası yoğun bakım üniteleri, 
engelli ile anneli-yavrulu bö-
lümler gibi alanların iyileşti-
rilerek hayvan hastanesinin 
oluşturulacağı bakımevinde 
sahipsiz, yaralı, hasta, engelli 
ya da bakıma muhtaç dostlar 
donanımlı bir ortamda tedavi 

edilerek, rehabilitasyonları 
yapılacak. Aynı zamanda kedi 
ve köpek hospitalizasyon üni-
telerinde de kapasite artışına 
giden Büyükşehir Belediyemiz 
böylelikle daha fazla sokak 
hayvanının yaşamına dokuna-
cak.

KARADENİZ’İN
EN KAPSAMLI

HAYVAN HASTANESİ
ORDU'DA YAPILIYOR

Ordu’yu etkisi altına alan 
soğuk ve karlı havalarda 
yiyecek bulmakta zorlanan 

sokak hayvanları için Büyükşehir 
Belediyemiz tarafından mama 
dağıtımı yapılarak beslemeleri 
yapılıyor.

Ulaşımda zorluk çekilen en 
ücra köşelerde dâhil olmak üzere 
şehrin dört bir yanındaki sokak 
hayvanlarına Büyükşehir Bele-
diyemiz mama desteği veriyor. 
Belediye ekiplerimiz zorlu kış 
şartlarında verdiği mamalarla çok 
sayıda hayvanın hayatta kalmasını 
sağlıyor.

BÜYÜKŞEHİR
PATİLİ
DOSTLARI
YALNIZ
BIRAKMADI

Ordu’nun İkizce ilçesinde 
hastalanan köpeğini sır-
tında taşıyarak veterinere 

götüren 9 yaşındaki Cemre Tür-
köz’a Ordu Büyükşehir Belediye-
miz tarafından sürpriz yapıldı.

Köye başka bir vaka için 
gelen veterinere, hasta olan 
köpeğini sırtına alıp 2,5 km yolu 
yürüyerek götüren Cemre, Türki-
ye’nin gündemine oturdu. Cem-
re’nin göstermiş olduğu vefalı 
tavrına kayıtsız kalmayan Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanımız 

Dr. Mehmet Hilmi Güler’in verdiği 
talimat üzerine minik kız için 
harekete geçildi. Cemre’nin evine 
giden ekiplerimiz, kendisi küçük 
yüreği büyük olan minik kızın 
köpeği için kulübe ve mama 
desteği verirken, veterinerler 
tarafından da köpeğin sağlık 
kontrolleri yapıldı. Okul dönü-
şünde kendisine yapılan sürprizi 
gören Cemre, yaşadığı şaşkınlıkla 
beraber mutluluğunu da gizle-
meyerek destekleri için Başkanı-
mız Güler’e teşekkürlerini iletti.

YAŞI KÜÇÜK AMA YÜREĞİ BÜYÜK
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O
rdu’muzda alt ya-
pıdan üst yapıya, 
sosyal alanlardan 
örnek projelere 

kadar, birçok alanda gerçek-
leştirdiğimiz yatırımlarımızı 
vatandaşımızın kullanımı-
na sunarak 19 ilçemizde 
hummalı çalışmalarımızı 
aralıksız devam ettiriyoruz. 
Modern projelerle kentimizin 
çehresini değiştiren Büyük-
şehir Belediyemiz çevreci 
ve doğaya uyumlu çalışma-
larla da projelere estetik bir 
görünüm kazandırıyor. 

Bu kapsamda Şubat ayı 
içerisinde Çaybaşı ilçemiz-
de kurduğumuz Katı Atık 
Düzenli Depolama Tesisi ile 
ilimizde son 30 yıldır büyük 
bir çevre sorunu haline ge-
len, giderek toplumsal so-
run oluşturan katı atık, yani 
çöp konusunu teknoloji ve 
enerji reformuyla sonuçlan-
dırdık. Her gün Çaybaşı il-
çemize 550 ton atık geliyor 
ve yaklaşık 250 tonu evsel 
atık geri dönüştürülemeyen, 
değeri olmayan atıklardan 
oluşuyor. Biz bu atıklardan 
enerji üreterek onları de-
ğerli hale getiriyoruz. Bu sa-
yede üretilecek olan enerjiyi 
genel şebekeye bağlayarak 
hem kendi tesislerimizde 
hem de ilimizde ihtiyacımız 
olan elektrik enerjisinin bir 
kısmını karşılayacağız.

Ünlü saz ustası Musa 
Eroğlu türküsünde şöyle 
der: “Hasret bitiren yol-
lar/ Dosta götüren yollar/ 
Gurbette kalan yâri/ Alıp 
getiren yollar…” 

Ordu’muzda, Türk insa-
nının gözünde hasret yüklü 
anılarla anlatılan yolları 
yakın etmek için yoğun bir 
çalışma gerçekleştiriyoruz. 
Asfaltını kendisi üreten 
Büyükşehir Belediyemiz, 19 
ilçede kurduğu şantiyelerle 
ilimizin çehresini ve kaderini 
değiştiriyor, yılların sorunla-
rını bir bir çözüme kavuştu-
ruyoruz. 24 ayda standardı 
yüksek, konforlu bir ulaşım 
için 850 km asfalt ve beton 
yolu vatandaşlarımızın 
hizmetine sunduk. Bunlarla 
da yetinmedik ve 338 km 
yolun onarımını yaparak, 
3 bin km yolu stabilize, 5 
bin 210 km yolda hendek 
temizliği gerçekleştirdik. 
2021 yılında, 24 ayda yap-
tığımız çalışmayı katlamayı 
hedefleyerek, bitümlü sıcak 
asfalt ve beton yol olmak 
üzere 1.000 km yol yapmayı 
planlıyoruz.

Kentimize her gün yeni 
bir hizmeti sunma gayreti 
içerisindeyken tüm bunların 
yanı sıra insanlığın kritik 
süreçten geçtiği bu günler-
de sosyal yardım perfor-
manslarımızı günden güne 
artırıyor ve sizlerin sağlığı 
için de hijyenik ortamlar 
oluşturuyoruz. Daha nice 
vizyon projelerle değişimine 
şahit olacağınız şehrimizde 
üzerimize düşen vazifeyi la-
yıkıyla yerine getiriyor, ser-
gilemiş olduğumuz yoğun 
çalışma tempomuzu daha 
da artırarak emin adımlarla 
hedefimize ilerliyoruz.

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, 47 üye dev-

letten 100 binin üzerinde yerel 
ve bölgesel yönetimi temsil 
eden Avrupa Konseyi Yerel ve 
Bölgesel Yönetimler Kongre-
si’ne asil üye olarak seçildi. Baş-
kanımız Güler, 2021-2026 yılları 
arasında ülkemizi temsil edecek 

heyette yer alacak.
Büyükşehir Belediye Başka-

nımız Dr. Mehmet Hilmi Güler’e, 
Çevre ve Şehircilik Bakanı 
Murat Kurum imzasıyla önemli 
bir görev verildi. Başkanımız 
Güler, Avrupa Konseyi Yerel ve 
Bölgesel Yönetimler Kongre-
si’nde (YBYK) asil Yerel Meclis 
Üyesi olarak görev yapacak. 

Kongre, Avrupa çapında 100 
binin üzerinde yerel ve bölgesel 
yönetimin seçilmiş temsilcile-
rinin, sorunlarını tartıştıkları, 
deneyimlerini paylaştıkları ve 
görüşlerini hükümetlere ifade 
edebildikleri bir forum ortamı 
sağlıyor.

BAŞKAN GÜLER’E
ÖNEMLİ GÖREV

AVRUPA’DAAVRUPA’DA
TURKiYE’YiTURKiYE’Yi
TEMSiLTEMSiL
EDECEKEDECEK

Ordu Büyükşehir Belediyemiz, 2020 
yılında organizasyonunu üstlendiği 
Ordu Triatlonu’nda gösterdiği ba-

şarılı çalışmalarıyla organizasyonun 2. kez 
Ordu’da yapılmasını sağladı. 10-11 Tem-
muz’da gerçekleştirilecek olan organizas-
yon için resmi imzalar atıldı. 

Spora ve sporcuya verdiği desteklerle 
spor kamuoyunun takdirini kazanan Ordu 
Büyükşehir Belediyemiz, Ordu’nun spor 
müsabakalarına ev sahipliği yapması için-
de önemli çalışmalar yürütüyor. Üstlendiği 
birçok spor organizasyonunu başarı ile 
yürüten Büyükşehir Belediyemiz, 2020 yı-
lında üstlendiği organizasyonla Ordu’nun 
spor tarihi adına önemli bir çalışmaya 
imza attı. 

Ordu Büyükşehir Belediyemizin tüm 
pandemi tedbirlerini alarak hayata ge-
çirdiği triatlon organizasyonu başarı ile 
tamamlanırken eksiksiz gerçekleştirilen 
ve vatandaşların da ilgisini çeken yarışla-
rın tekrar Ordu’da yapılması için Türkiye 
Triatlon Federasyonu ile Ordu Büyükşehir 
Belediyemiz arasında protokol imzalandı.

BAŞARILI ORGANİZASYON
DEVAMINI GETİRDİ

Ordu’da yaşayan evsiz vatandaşların 
yardımına yine Büyükşehir Beledi-
yemiz koştu.

Büyükşehir Belediye Başkanımız Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in Ordu’da yaşayan 
tek bir evsiz vatandaşın kalmaması tali-
matı üzerine harekete geçen Büyükşehir 
Belediyesi ekiplerimiz, gelen ihbarlar ve 
incelemeler sonrası tespit ettiği vatan-
daşlara yuva oluyor. Gidecek bir evi 
olmadığı için sokakta yaşamak zorunda 
kalan vatandaşlar Büyükşehir Belediyesi 
ekiplerimizce otel ve yurtlara yerleştiri-
liyor. 

Bu kapsamda Altınordu ilçesinde 
camii altında yaşadığı tespit edilen iki 
vatandaş Büyükşehir Belediyesi ekipleri-
mizce daha güvenli ve sağlıklı bir ortam-
da yaşaması için otele yerleştirildi. Sıcak 
bir yuvaya kavuşan vatandaşlar, temel 
ihtiyaçlarının ve masraflarının Büyükşehir 
Belediyemiz tarafından karşılanacağı otel 
için Büyükşehir Belediyemize teşekkürle-
rini iletti.

BÜYÜKŞEHİR EVSİZLERE
YUVA OLUYOR
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Tarım ürünlerini çeşitlen-
dirmek, tarımsal üretim 
ile ilgili olarak kullanıl-

mayan potansiyeli aktif hale 
getirerek ekonomiye kazan-
dırmak ve yeni üretim model-
leri oluşturarak yerelde yeni 
sektörlerin gelişmesini teşvik 
etmek amacıyla Ordu Büyük-
şehir Belediyemiz öncülüğün-
de başlatılan projeler meyvele-
rini verdi.  Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in klasik belediyecili-
ğin dışına çıkarak başlattığı 
tarım ve hayvancılık projeleri, 
kırsalda yaşayan vatandaşla-
rın yüzünü güldürdü. Kentte, 
Büyükşehir Belediyemizin des-
tekleriyle dağıtılan, koyun, kaz, 
manda ve keçi yetiştiriciliğine 
olan talep arttı. 

Ordu Büyükşehir Belediye-
miz tarafından vatandaşlara, 
et ve yumurta verimiyle dikkat 
çeken 4 bin adet mask ırkı kaz 
dağıtıldı. Kısa sürede bölgeye 
uyum sağlayan kaz işletmeleri 
bir yılda bire dört büyüyerek, 
sayılarını 14 bine çıkardılar.

Başkanımız Güler’in bir 
diğer hayvancılık atağı olan “İl 
Genelinde Koyunculuğun Ge-
liştirilmesi Projesi” kapsamın-
da ise 15 çiftçiye 20’şer koyun, 
2’şer ise koç dağıtıldı. Yüksek 
süt ve üremeye sahip, besi 
performansı ile et kalitesinin 
yanında, adaptasyon kabiliyeti 
yüksek olan Bafra ırkı koyun-
lar kısa sürede bölgeye uyum 
sağladı. Dağıtılan 300 koyun, 
bir yılda 600 rakamına ulaştı. 

Bir diğer hayvancılık pro-

jesi olan Halep Keçisi Yetişti-
riciliği Projesi’ne de üç ilçede 
başlandı. Sütü ve eti oldukça 
değerli olan Halep keçisi ye-
tiştiriciliğinin il genelinde yay-
gınlaştırılması ve geliştirilmesi 
amacıyla, Mesudiye ilçesinde 
9 üreticiye 20 dişi keçi, 1 teke 
ve Fatsa ve Ünye ilçelerindeki 
2 üreticiye 10 dişi keçi, 1 teke 
olmak üzere toplamda 200 
dişi keçi ve 11 teke desteği 
gerçekleştirildi. 

Kent genelinde geçmiş 
yıllarda yoğun olarak yapılan 
ve son yıllarda oldukça geri-
leyen, unutulmaya yüz tutan 
manda yetiştiriciliğinin tekrar 
canlandırılması için başlatılan 
çalışmalar sonuç verdi. Bu 
kapsamda Aybastı ilçesinden 
8 ve Mesudiye ilçesinden 8 ol-

mak üzere 16 yetiştiriciye 2’şer 
adet dişi damızlık manda ve 
2’şer adet de manda yavrusu 
(malak) olmak üzere toplam 
32 adet damızlık dişi manda, 
32 adet de malak dağıtımı 
gerçekleşti.  

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Dr. Mehmet Hilmi 
Güler'in gelir getirici tarım 
projeleri kapsamında hayata 
geçirilen ‘Pekin Ördeği Yetiş-
tiriciliği’ projesi ilk meyvelerini 
verdi. Yöreye adaptasyonunu 
tamamlayan Pekin ördekle-
rinin yumurta verimi arttı, ilk 
civcivler de çıkmaya başla-
dı. Civcivlerin bir kısmı etlik 
olarak beslenecek, bir kısmı da 
talebe göre yeni işletmelerin 
kurulmasında damızlık olarak 
kullanılacak.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanımız Dr. Mehmet Hilmi Güler’in tarım ve 
hayvancılığa verdiği destekler sonrası, koyun, kaz, manda ve keçi yetiştiriciliğine 
olan talep arttı. Hem kent ekonomisine hem de ülke ekonomisine katkı sağlandı.

BU PROJELER
FABRiKA GiBi

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in, tarım ve 

hayvancılık alanında faaliyete 
geçirdiği gelir getirici projeler, çift-
çilerin yüzünü güldürdü. “Keçi Ye-
tiştiriciliğinin Geliştirilmesi Projesi” 
kapsamında, 3 ilçede dağıtılan 211 
Halep keçisi, kısa sürede bölgeye 
uyum sağladı. Keçilerin birçoğu-
nun da doğumunun yaklaştığı 
öğrenildi.

Ordu Büyükşehir Belediyemi-
zin, tarım ve hayvancılığa verdiği 
destekler sonuç verdi. Büyükşehir 
Belediyemizin projelerinden ya-
rarlanan onlarca çiftçiyle başlatı-
lan seracılık, sütçülük, fidancılık, 
tavukçuluk gibi tarım ve hayvan-
cılık faaliyetleri, çiftçilere umut 
oldu. Üreticilerin fındığa ek gelir 
kaynağı oluşturmak için yöneldiği 
projeler, kısa zamanda ana gelir 
kaynağı haline dönüştü.

Yetiştiriciler ve teknik perso-
nellerin yer aldığı internet ağları 
üzerinden anlık bilgi ve tecrübe 
paylaşımları yapılarak takipleri 
yapılan Halep keçilerinin birçoğu-
nun doğum yapacak olması ise 
sevinçle karşılandı

HALEP
KEÇİLERİ
ORDU’YU
SEVDİ

Ordu Büyükşehir Belediyemiz ve İl 
Tarım Orman Müdürlüğü iş birliğin-
de, Türkiye’de görülen önemli hay-

van hastalıklarından olan şap hastalığının 
kontrolü için aşılama çalışması başlatıldı. 
Yaklaşık 140 bin büyükbaş hayvanda yapı-
lacak aşılamayla birlikte, 170 milyon liraya 
yakın olası bir kaybın önüne geçilecek.

500 bin liraya mal olacak aşılamanın 
finansmanının tamamı Ordu Büyükşehir 
Belediyemiz tarafından karşılanacak.170 
milyon liraya yakın olası bir ekonomik 
kaybın da önüne geçilecek. Aşılama faa-
liyetleriyle birlikte, hayvancılıkla geçimini 
sağlayan yetiştiricilerin gelir kaybına uğra-
ması önlenirken, vatandaşların da sağlıklı 
et ve süt tüketmesine katkı sağlanacak.

BÜYÜKŞEHİRDEN
HAYVANCILIĞA
DEV DESTEK
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HATIRA
FOTOMATLARI

4 iLÇEDE YERiNi ALDI

Ordu Büyükşehir Beledi-
yemiz kentin turizmine 
ve tanıtımına katkı 

sağlayacak çalışmalara imza 
atmaya devam ediyor.

Büyükşehir Belediyemiz 
kentin en güzel manzaraları-
na öz çekim hatıra fotoğrafı 
otomatı yerleştirdi. İlk etapta 
4 ilçeye yerleştirilen otomatlar 
şehre gelen yerli ve yabancı 
turistlere Ordu’nun güzellikleri 
eşliğinde fotoğraf çektirme 
imkânı sunacak. 

Ordu Büyükşehir Belediye-
miz tarafından kurulan öz çe-
kim hatıra fotoğrafı otomatı ilk 
etapta 4 ilçede kentin doğası 
ve turizmine katkı sağlayacak 
7 alana yerleştirildi. Altınordu 
ilçesinde Akyazı sahili, rıhtım, 

Tayfun Gürsoy Parkı ve Otogar 
mevkiine; Perşembe ilçesinde 
Vona Park alanına, Fatsa’da 
sahil bandına; Ünye’de ise kent 
meydanına konuşlandırılan öz 
çekim fotoğraf otomatlarında 
fotoğraf çektirmek isteyen 
vatandaşlar 2 TL karşılığında 
makineden yararlanabilecek. 

Büyükşehir Belediyemiz 
tarafından ilk etapta 4 ilçeye 
yerleştirilen öz çekim hatıra 
fotoğrafı otomatları 2 TL ücret 
ile çalışıyor. Makinaların çektiği 
fotoğraflar 10 saniye içerisin-
de karta basılarak sahiplerine 
teslim ediliyor. 19 ilçenin tama-
mına yerleştirilmesi planlanan 
bu makinelere yerli ve yabancı 
turistlerinde büyük ilgi göster-
mesi hedefleniyor.

Ordu’nun vazgeçil-
mez lezzetlerinden 
olan, günümüzde 

kentin gastronomi alanın-
da markası haline gelen 
Ordu Tostu, Büyükşehir 
Belediyemizin girişimle-
riyle coğrafi işaret alıyor. 

Ordu Büyükşehir 
Belediyemiz, ilk olarak 
1958 yılında Kemal ve 
Zeki Yamaner tarafından 
yapılmaya başlanan ve 
geçen sürede kentin mar-
kası haline gelen Ordu 
Tostu’nun patent alması 
için çalışma başlattı. Bu 
kapsamda, "Coğrafi İşaret 
ve Geleneksel Ürün" baş-
lığıyla Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı Türk Patent ve 
Marka Kurumuna baş-
vuru yapıldı.  Yapılan 
değerlendirmeler son-
rası Büyükşehrimizin ön 
başvurusu kabul edildi ve 
Türk Patent Enstitüsü’nün 
15 Ocak’ta ki bülteninde 
yayımlandı. 

Diğer şartların kabul 
edilmesinin ardından ise 
Türk Patent ve Marka 
Kurumu tarafından, Ordu 
Tostu için coğrafi işaret 
tescil belgesi verilecek.

MARKA OLUYOR
ORDU TOSTU

Ordu Büyükşehir Bele-
diyemiz, Başkan Hilmi 
Güler’in ‘Düşünen, 

Üreten ve Yarışan Ordu’ ilkesi 
doğrultusunda kimyasal gübre 
kullanımının azaltılmasını, böl-
genin doğal gübre ihtiyacının 
karşılanmasını sağlamak ve bu 
konuda öncülük yapmak ama-
cıyla solucan gübresi üretimine 
başladı.

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Çevre Koruma ve Kontrol Daire-

si Başkanlığımız toprak iyileş-
tirici, ürün kalitesi ile toprağın 
su tutma oranını artırıcı özelliğe 
sahip olan solucan gübresi üre-
timi için çalışma başlattı. 

İlk aşamada 5 milyon so-
lucandan 40 ton gübre elde 
eden Büyükşehir Belediyemiz, 
yapılan çalışma sonucunda 
ekonomik kar sağlamanın yanı 
sıra kimyasal gübre kullanımının 
azaltılmasını hedefliyor. Organik 
atıklarla beslenen solucanlar 

aynı zamanda sıfır atık projesi-
ne de katkı sağlamış oluyor.

Çevre Koruma ve Kontrol 
Dairesi Başkanlığı ekiplerimizce 
akademik ve saha çalışmala-
rı sonrası gübrenin il ve ülke 
genelinde kullanılması ile ilgili 
reçete hazırlanarak hangi arazi-
de, hangi ürüne, nasıl uygulama 
yapılacağı konusunda bilinçlen-
dirme sağlanacak.

BÜYÜKŞEHİRDEN ORGANİK

SOLUCAN GÜBRESİ
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Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanımız Dr. Meh-
met Hilmi Güler’in ‘3 

ay değil 12 ay Ordu’ sloganıyla 
Ordu’yu çağdaş turizm sevi-
yesine çıkarmak için ortaya 
koyduğu vizyon doğrultusun-
da çalışmalar aralıksız sürüyor. 

Bu kapsamda Başkanımız 

Güler’in hassasiyetle üzerin-
de durduğu Ünye ilçesinde 
bulunan Çamlık’ta hummalı bir 
çalışma yürüten Ordu Büyük-
şehir Belediyemiz, doğal do-
kunun korunduğu alanı nefes 
alan bir görünüme kavuşturdu. 

Araç girişinin kapatılarak 
ses ve görüntü kirliliğinin önü-

ne geçildiği, moloz yığınlarının 
çıkarılarak fiziken korumaya 
alınan Çamlık’ta son yapılan 
çalışmayla çevre düzenlemesi 
ve fidan dikimi gerçekleştirildi. 
Parklar ve Yeşil Alanlar Dairesi 
Başkanlığımız tarafından 17 
farklı alanda yapılan çalışma 
ile iklim yapısına uygun fidan-

lar toprakla buluşturuldu. 
Ünye Çamlık mesire alanın-

da yapılan çevre düzenlemesi 
ve ağaçlandırma çalışmalarını 
değerlendiren vatandaşlar, 
hayata geçirilen çalışmalarla 
Çamlık’ın çok özel ve güzel bir 
mekâna dönüştüğünü belirtti-
ler. Çalışmalar öncesi bölgenin 

yabani otlarla dolu olduğu-
nu ve insanların tedirginlik 
yaşadığını aktaran vatandaşlar, 
çalışmalar sonrasında aileleri 
ile birlikte gönül rahatlığı ile 
zaman geçirdiklerini belirterek 
çalışmalar dolayısıyla Ordu 
Büyükşehir Belediyemize te-
şekkürlerini ilettiler.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanımız Dr. Mehmet Hilmi Güler’in hassasiyetle yaklaştığı 
ve çalışmalarına geçtiğimiz aylarda start verdiği Ünye Çamlık Projesi’nde sona gelindi. 

Çevre düzenlemelerinin devam ettiği alanda ağaçlandırma çalışması yapıldı.

ÜNYE ÇAMLIK’TA
CAZİBE ARTIYOR

Alternatif ulaşım yollarını il 
genelinde hayata geçiren 
Ordu Büyükşehir Beledi-

yemiz Ünye ilçesinde başlattığı 
Bisiklet ve Yürüyüş Yolu Pro-
jesi’nde çalışmalarına devam 
ediyor.

Sağlıklı bir şehir profili oluş-
turmak ve sportif faaliyetleri 

kentte yaygınlaştırmak isteyen 
Büyükşehir Belediyemiz, Ünye 
ilçesi sahilinde bulunan 5 kilo-
metrelik güzergahta yapımına 
devam ettiği Bisiklet ve Yürüyüş 
Yolu Projesi ile her yaştan vatan-
daşa alternatif ulaşım güzergahı 
sunacak.

ÜNYE BİSİKLET YOLU
HIZLA İLERLİYOR

Ordu Büyükşehir 
Belediyemiz, 
Ünye ilçesinde 

ölümlü ve yaralamalı ka-
zaların meydana geldiği 
Sanayi Kavşağı’nı güven-
li bir yapıya kavuşturdu. 

Ordu’da alt yapı-
dan üst yapıya birçok 
yatırımı hayata geçiren 
Büyükşehir Belediyemiz, 
güvenli bir ulaşım ağı 
oluşturmak için kavşak 
düzenleme çalışmalarını 
sürdürüyor. Altınordu ve 
Fatsa ilçelerinde hayata 
geçirilen kavşak düzen-
leme çalışmaları sonrası 
Ünye ilçesinde çalışma-
lara başlayan, Büyükşe-
hir Belediyemiz yıllardır 
beklenen Ünye Sanayi 
Kavşağı projesinde son 
aşamaya geldi. Kavşak 
düzenleme çalışmasının 
tamamlanması ile birlik-
te güvenli bir trafik sağ-
lanarak, kazaların önüne 
geçilmesi hedefleniyor.

ÜNYE TRAFİĞİ NEFES ALDI



Ordu’da görünümü sebebiyle 
Timsah Kayası olarak adlandırı-
lan ve doğal güzelliği bünyesin-

de barındıran Belicesu kumsalı, man-
yetik kum özelliğiyle dikkat çekiyor. 
Eski Devlet Bakanı Kürşat Tüzmen ile 
manyetik siyah kum üzerinde deney 
yapan Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, “Manyetik 
siyah kumu tedavilerde kullanmak 
istiyoruz” dedi.

ORDU KUMSALLARINDAKİ DOĞAL 
ZENGİNLİK

Ünye sahillerinin siyah altını 
manyetik kumun aynısına Ordu’nun 

Fatsa ve Perşembe ilçesinin ortasında 
bulunan ve görünümü sebebiyle Tim-
sah Kayası adıyla da bilinen Belicesu 
kumsalında da rastlandı.  

Dünyanın sadece belirli bölgelerin-
de örnekleri olan ve Türkiye genelinde 
Karadeniz Bölgesi’nde sadece Or-
du'nun Ünye ve Perşembe arasındaki 
kumsallarda rastlanan manyetik siyah 
kum, içerisinde bulundurduğu mi-
neraller ve bileşenlerin zenginliğiyle 
dikkatleri üzerine çekiyor.

MANYETİK SİYAH KUM İÇİN İKİ 
BAKAN DENEY YAPTI 

Belicesu kumsalında bulunan man-

yetik kumlar Global TV ekranlarında 
yayınlanan ‘Kürşad Tüzmen ile Benim 
Şehrim’ programının çekimi için Or-
du’ya gelen Devlet Eski Bakanı Kürşat 
Tüzmen’inde büyük ilgisini çekti. 

Program kapsamında Belice-
su kumsalını ziyaret eden Tüzmen, 
kendisine eşlik eden Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler ile birlikte manyetik siyah kum 
üzerinde deney yaptı. 

Mıknatıs ile yaptığı deneyde kum-
ların elinde bulunan cisme yapıştığını 
gören Tüzmen, bu özelliği test ederek 
manyetik siyah kuma hayran kaldı. 

BAŞKAN GÜLER: “MANYETİK SİYAH 
KUMU TEDAVİLERDE KULLANMAK 

İSTİYORUZ” 
Ordu kıyılarının birçok doğal gü-

zelliği bünyesinde barındırdığını belir-
ten Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, belli alanlarda 
bulunan siyah manyetik kum için çalış-
ma yaptıklarını söyledi. Manyetik siyah 
kumun bünyesinde barındırdığı özel-
liklerini kapsamlı araştırdıklarını ifade 
eden Başkan Güler, kumun birçok 
tedavide kullanılabileceğini belirtti.
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BELiCESU
KUMSALI’NDA
iLGiNÇ DENEY

Fatsa ilçesinde, Dolunay ve Evkaf Mahal-
lelerini birbirine bağlayacak olan Kutlu-
kent Deresi üzerinde kutu menfez ça-

lışması başlatıldı. Projenin tamamlanmasıyla 
birlikte, okula gitmek için sahil güzergahını 
kullanan öğrencilerin çilesi bitecek, dolmuş 
güzergahları da bu bölgeye kaydırılacak. 

Büyükşehir Belediye Başkanımız Dr. 
Mehmet Hilmi Güler liderliğinde, ‘Sağlam 
temeller üzerinde yükselen bir şehir’ sloga-
nıyla mesaisini sürdüren Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı ekiplerimiz, Fatsa ilçesindeki Kut-
lukent Deresi üzerinde kutu menfez çalış-
ması başlattı. Dere üzerindeki taşkın riskini 
ortadan kaldırılacak olan proje Dolunay ve 
Evkaf Mahallelerinin bağlantısında da önemli 
bir köprü olacak.

Kutu menfez çalışmasıyla birlikte, Şehit 
Kerem Çalışkancı İlkokulu öğrencilerinin 
okula ulaşmak için kullanmak zorunda 
kaldığı sahil yolu çilesi de sona erecek. 
Öğrenciler, güvenli ve kısa mesafeli bir 
yolculukla okullarına ulaşabilecekler. Ayrıca 
bölgeye ulaşım sağlayan dolmuş güzergahı 
da menfezin yapıldığı alana kaydırılacak. 
Toplam uzunluğu 109 metre olan 3×3 çapın-
daki menfez çalışmasının 25 metrelik kısmı 
tamamlandı.

FATSA’YA
HAYAT
VERECEK

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler'in seçim vaatlerin-

den bir tanesi olan Fatsa Kapalı 
Pazar Yeri’nde çalışmalar tüm 
hızıyla devam ediyor. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Fatsa ilçesi Sakarya 
Caddesi Elekçi Deresi yanındaki 
yaklaşık 10 dönüm arazi üzerinde 
hayata geçirilen, Fatsalı pazarcı-
ların ve vatandaşların heyecan-
la beklediği Kapalı Pazar Yeri 
Ramazan ayı itibariyle kullanıma 
açılıyor. 

GENEL SEKRETER ALP: 
“RAMAZAN AYINDA HİZMETE 

AÇMAYI PLANLIYORUZ”
 Çalışmaların tüm hızıyla 

devam ettiği Fatsa Kapalı Pazar 
Yeri’nde hummalı bir çalışma 
yürüttüklerini belirten Büyükşehir 

Belediyesi Genel Sekreteri Coş-
kun Alp, projenin 2 ay içerisinde 
tamamlanacağını söyledi.

 Ramazan ayı ile birlikte 
pazar yerini Fatsalıların hizme-
tine sunmayı hedeflediklerini ve 
önemli bir ihtiyacın giderileceğini 
aktaran Genel Sekreter Alp, “Fat-
sa ilçemizde başlattığımız Kapalı 
Pazar Yeri Projemizde çalışmalar 
hızla devam ediyor. Ekiplerimiz 
Pazar yerinde kapalı alanları oluş-
turmuş durumda. Yaptığımız bu 
çalışmayı 2 ay içerisinde tamam-
layarak Fatsa’mıza hediye etmek 
istiyoruz. Sayın Büyükşehir 
Belediye Başkanımızın talimatı ile 
hızımızı daha da artırıp Ramazan 
ayı içerisinde açılışını yapmayı 
planlıyoruz. Fatsa’mızın ihtiyacı 
olan pazar yerinin ilçemize ve Or-
du’muza hayırlı olmasını diliyor, 
emeği geçen tüm ekip arkadaşla-

rımıza teşekkür ediyorum” dedi.

MODERN PAZAR, FATSA’YA 
DEĞER KATACAK

İlçenin önemli bir ihtiyacını gi-
derecek olan Fatsa Kapalı Pazar 
Yeri içerisinde 246 adet satış bi-
rimi yer alacak. 750 metrekarelik 
alanda peyzaj imalatları yapılarak 
içerisinde yürüyüş yolları, kamel-
ya, oturma bankları, çöp kovaları 
ve 20 araçlık otopark buluna-
cak. Projede uygulanacak olan 
sert zemin imalatları, 100 metre 
uzunluğunda betonarme istinat 
duvarı, çevre aydınlatma işleri ve 
elektrik tesisatı imalatları ile mo-
dern bir pazar inşa edilecek.

Projenin tamamlanması ile 
Fatsa ilçesi hem modern bir pa-
zar yerine sahip olacak hem de 
yeni bir yaşam alanına kavuşa-
cak.

FATSA'DA
KAPALI
PAZAR

SEVİNCİ

BAŞKAN GÜLER’İN
BİR PROJESİ DAHA HAYATA GEÇİYOR



8
ORDUBÜLTEN

ŞUBAT 2021

Yeşil ile mavinin buluş-
tuğu, uçsuz bucaksız 
yayları, şelaleleri ve 

gölleri ile yerli ve yabancı 
turistlerin ilgisini çeken Ordu, 
kıyı turizmiyle de adından söz 
ettiren bir il oluyor. Bünye-
sinde barındırdığı kıyı turizm 
alanlarını yaptığı çalışmalarla 
cazibe merkezi haline getiren 
Ordu Büyükşehir Belediye-

miz, yeni destinasyon alanları 
oluşturmak için çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor.

Büyükşehir Belediyemiz bu 
kapsamda Perşembe ilçesin-
de bulunan Aktaş Plajı’nı yine 
aynı isimle turizmde gözde 
mekânlardan biri haline ge-
tiriyor. Vatandaşların yoğun 
olarak kullandığı, doğası ve 
özgün kimliğiyle büyük bir po-

tansiyeli içinde barındıran plaj, 
çalışmalarına kısa süre önce 
başlanan Aktaş Plajı Restoran 
Projesi ile taçlanarak daha mo-
dern bir alana dönüşüyor. 

Toplam 283 metrekare 
tek katlı ahşap konstrüksiyon 
sistemle yapılan restoran pro-
jesinde ve çevre düzenleme-
lerinde çalışmalar tüm hızıyla 
devam ediyor. İçerisinde kapalı 
ve yarı açık yemek yeme alan-
ları, bir adet orta şömineli kış 
bahçesi, açık alanda bir adet 
klasik ateş şöminesi, çocuk 

oyun odası, bir adet sahne 
alanı, bay-bayan WC’ler, bir 
adet engelli WC, 1 adet bebek 
bakım odası, mutfak bölümü, 2 
adet depolama alanı, personel 
WC ve hazırlık odaları yer alan 
restoran ilçedeki önemli bir 
ihtiyacı karşılamış olacak. 

Aktaş Plajı Restoran 
Projesi’nin tamamlanması ile 
Ordu’nun kıyı turizmine yeni 
bir mekân kazandırılırken 
Perşembe ilçesinin de cazibesi 
artacak.

Ordu’yu kıyı turizminde
cazibe merkezlerinden
biri yapmayı hedefleyen Büyükşehir 
Belediyemiz Perşembe Aktaş Plajı’nı 
yenileyerek turizme kazandırıyor. 
Çalışmaların hızla devam ettiği projeyle
Ordu, kıyı turizminde yeni bir
mekâna kavuşuyor.

PERŞEMBE
KIYI TURiZMiNDE
iDDiALI

Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanımız Dr. Meh-
met Hilmi Güler tarafın-

dan başlatılan Fındık Verimliliği 
(FINVER) Projesi, başvurusu 
yapılan 300 dönümlük fındık 
bahçelerinde devam ediyor.

Büyükşehir Belediyemiz 
tarafından bu yıl 300 dönüm-
lük fındık bahçesinde pilot 
uygulaması sürdürülen proje 
kapsamında fındığın gelecek 
yıl yüksek kalite ve verimlilikte 
üretilebilmesi için hasat sonrası 
bahçe bakım işleri yapılıyor. 
ORTAR A.Ş. tarafından atıl 
vaziyette olan fındık bahçeleri-
nin A’dan Z’ye bütün bakımları 
yapılıyor. Daha önce bahçe 
temizliği, budama, ilaçlama ve 
kireç takviyesi yapılan bahçele-
re şimdi de kış dönemi nedeni 
ile kışlık verim gübresi veriliyor.

Bu yıl 300 dönümlük fındık 
bahçesinde pilot uygulaması 
yapılan projenin, gelecek yıl 
1.000 dönümlük arazide yapıl-
ması hedefleniyor.

BÜYÜKŞEHİR İLE
BAHÇELER DAHA VERİMLİ

Ordu Büyükşehir Belediyemi-
zin DOKA 2019 Yılı Sosyal 
Gelişmeyi Destekleme 

Programı (SOGEP) kapsamında 
yürüttüğü “Çalışan Ordu’nun Üre-
ten Kadınları” Projesi’nde kadınla-
ra yönelik verilecek olan “Yöresel 
Gıda Ürünü Geliştirme Kursu” için 
kursiyer belirleme mülakatları 
yapıldı.

164 kadın kursiyer adayın 
başvuruda bulunduğu kurs için 
mülakatlar sonucu 60 kadın kur-
siyer belirlendi. 1 Mart tarihinde 
başlaması planlanan kurslarda 
kadın kursiyerler teorik eğitimleri 
Altınordu ilçesinde, uygulamalı 
eğitimleri ise Gülyalı ilçesi Çikolata 
Park’ta hizmete giren ORTAR A.Ş 
Yöresel Lezzetler Akademisi’nde 
alacak.

Proje kapsamında belirlenen 
60 kadın kursiyer Ordu yöresine 
özgü turşu, marmelat, pekmez ile 
unlu mamullerin (yufka, erişte vs.) 
üretimi, paketlenmesi ve pazarlan-
ması konularında 168 saat teorik, 
198 saat uygulamalı olmak üzere 
366 saat eğitim alacak. Eğitimlerin 
teorik bölümleri Altınordu ilçesin-
de, uygulamalı kısımları ise Gülyalı 
Çikolata Park’ta kurulan Yöresel 
Lezzetler Akademisi’nde verilecek.

İŞKUR tarafından desteklenen 
eğitimlerde kursiyerlere KOSGEB 
Sertifikalı Girişimcilik Eğitimleri, 
e-ticaret ve kooperatifçilik eğitim-
leri verileceği gibi kurslar sonunda 
başarılı olan kursiyerlere iş başvu-
rularında ve kendi işlerini kurma-
larında gerekli olacak Millî Eğitim 
Bakanlığı onaylı kurs sertifikası ve 
KOSGEB Girişimcilik Sertifikası da 
takdim edilecek.

2019 Yılı Sosyal Gelişmeyi 
Destekleme Programı (SOGEP) 
kapsamında uygulanan ve Doğu 
Karadeniz Kalkınma Ajansı 
(DOKA) tarafından desteklenen 
proje, Ordu Büyükşehir Belediye-
miz tarafından uygulanıyor. Ayrıca 
proje paydaşları olarak Büyükşehir 
Belediyemizin iştiraki ORTAR A.Ş. 
ile İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü ve İŞKUR İl 
Müdürlüğü yer alıyor.

ÜRETEN
KADINLAR
BU PROJEDE
BULUŞUYOR
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MELET'iN
ÇEHRESi
DEĞiŞiYOR

Doğu Karadeniz 
ile Orta Karadeniz 

sınırını çizen 
Melet Irmağı’nda 
Ordu Büyükşehir 

Belediyemiz ve 
Devlet Su İşleri 
(DSİ) 75. Şube 

Müdürlüğünce yapılan 
değişim ve dönüşüm 

devam ediyor.

Kentin en uzun ırmağı olan 
Melet’in Karadeniz’e dökü-
len kısmında ıslah ve çevre 

düzenlemesi yapan Büyükşehir 
Belediyesi, ırmağın çevresini yeni 
bir görünüme kavuşturuyor. 

Ekip ve ekipmanların dur-
maksızın çalıştığı Melet’te ada 
yapımı, ıslah ve peyzaj çalışma-
sı ile ırmağın denizle kesiştiği 
noktada tahkimat çalışmaları 
sürdürülüyor. Yapılan çalışma-
ların bitirilmesinin ardından 
yeşil alanlar, rekreasyon alanları, 
yürüyüş yolları ve parklar ile de 
ırmakta son rötuşları atacak olan 
Büyükşehir Belediyemiz, Ordu’ya 
yeni bir mekân kazandıracak.

Ordu Büyükşehir Belediyemiz Altı-
nordu ilçesi Çiftlik Caddesi’nde yol 
genişletme ve alt yapı çalışması 

başlattı. Sıcak asfalta kavuşacak olan yol, 
Eskipazar TOKİ konutları ile Memur Kent 
2 ve 3. etapta ikamet eden toplam 7 bin 
vatandaşa direkt hizmet verecek. 

Ordu’da mahalle grup yolları ile imarlı 
alanlardaki alt yapı ve asfalt seferberliği 
sürüyor. 19 ilçede başlattığı ve hayata ge-
çirdiği alt yapı, asfalt ve beton yol çalışma-
larıyla vatandaşlara konforlu bir ulaşımın 
kapılarını aralayan Büyükşehir Belediyemiz, 
27 bin 318 kilometrelik yol ağında hizmet 
veriyor. Türkiye’nin kırsal yol ağı en uzun 
ili olan kentte, mahalle ve grup yollarının 
yanı sıra, imarlı alanlarda da hummalı bir 
çalışma yürütülüyor.

Genişletme ve altyapı çalışmaları sonra-
sı sıcak asfaltla buluşacak olan yol, Ulubey 
istikametinden Eskipazar kavşağını kulla-
narak otogara ulaşmak isteyen vatandaşla-
ra da alternatif ulaşım imkânı sağlayacak.

BÜYÜKŞEHİR
ALTINORDU’DA
ÇALIŞIYOR

Ordu Büyükşehir Belediye-
miz, kent genelinde atık 
su sorunu bitirici adımlar 

atıyor. 
Aybastı ve Korgan ilçelerinde 

kaynakları kirleterek önemli bir 
çevre sorununa sebebiyet veren 
atık suları için Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (OSKİ) Genel Müdürlü-
ğümüz, atık su arıtma tesislerini 
kuruyor. Aybastı’da 9 bin metre-
küp, Korgan’da 6 bin metreküp 
kapasiteyle açılacak olan tesislerle 
OSKİ, gelecek kuşaklara daha te-
miz ve sağlıklı bir çevre bırakmayı 
amaçlıyor.

AYBASTI VE 
KORGAN’DA
ATIK SU
ARITMA
TESİSİ
KURULUYOR

ORMEK resim kursunun 
kadın kursiyerleri tarafın-
dan 8 Mart Dünya Kadınlar 

Günü’nde farkındalık oluşturmak 
amacıyla resim sergisi açıldı. Kadın 
kursiyerler tarafından ‘Kadına Şid-
dete Hayır’ teması üzerine yapılan 
tabloların yer aldığı sergi büyük 
beğeni topladı.

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Sanat Galerisinde açılan sergi-
de kadın kursiyerler tarafından 
yapılan tablolar büyük ilgi gördü. 
Sergiye katılan Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Celal 
Tezcan ve Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi Genel Sekreteri Coşkun Alp, 
sergiyi gezerek kursiyer kadınlara 
çiçek takdiminde bulunarak hem 
tebrik etti hem de 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü’nü kutladı.

KADIN
KURSİYER-
LERDEN
ANLAMLI
SERGİ
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Büyükşehir Belediyemiz, 
kendi asfaltını üretmek 
için iştiraki ORBEL 

tarafından dünyanın en iyi 
üç asfalt plent üreticisi mar-
kasının teknolojisini 2020 
mayıs ayında envanterine 
kazandırdı. Saatte 240 ton 
asfalt üretimine sahip te-
siste üretilen sıcak asfaltlar 
sayesinde yıllardır çözüm 

bekleyen mahalle ve grup 
yolları ve imarlı alanlar da 
sıcak asfalta kavuştu. 

Tüm asfalt karışım tip-
lerini üretebilen tesiste, 7 
ayda 162 bin 818 ton asfalt 
üretildi. Büyükşehir Beledi-
yemizin diğer asfalt plent-
leriyle birlikte bu rakam 189 
bin 972 tona ulaştı. Kendi 
asfalt plantlerinde asfalt 

üretimlerini gerçekleştiren 
Büyükşehir Belediyemiz, 
sorunların bir an önce çözü-
me kavuşması için yükle-
nici asfalt plentlerinden de 
destek aldı. Tüm üretimlerle 
birlikte Ordu’nun yolları bir 
yılda 446 bin 732 ton asfalt 
ile buluştu. 

Hammadde giderlerini 
en aza indirmek için üreti-

me önem veren Büyükşehir 
Belediyemiz, belediye adına 
ruhsatlı 2 adet taş ocağı-
nı da aktif olarak hizmete 
sundu. Bu ocaklardan elde 
edilen hammaddeler, bele-
diyemizin sorumluluğunda 
bulunan mahalle yollarındaki 
yol yapım çalışmalarında 
kullanıldı ve maliyetlerin 
aşağı çekilmesi sağlandı.

Türkiye’nin kırsal yol ağı en uzun il Ordu’da ulaşım seferberliği 
sürüyor. Kendi asfalt plentini kuran ve taş ocaklarını faaliyete geçiren 
Büyükşehir Belediyemiz, 2020 yılında idare ve yüklenici firma 
marifetiyle birlikte toplam 446 bin 732 ton asfalt üretimi sağladı.

ORDU’DA

YOL
ÇİLESİ
BİTİYOR Ordu Büyükşehir Belediyemiz, Ulubey 

ilçesinde toplam 5 mahalleye hiz-
met verecek olan güzergahta, yol 

bakım ve onarım çalışması başlattı. Sarp 
arazide devam eden çalışmalar tamamlan-
dığında, vatandaşların korkulu rüyası olan 
sert virajlar ve dar yol çilesi sona erecek. 

İl genelindeki asfalt ve beton yol ham-
lesiyle, kentin kaderini değiştiren Büyük-
şehir Belediyemiz kırsal mahallelerdeki 
yeni yol açma, bakım, onarım, stabilize 
ve genişletme çalışmalarına da devam 
ediyor. Sarp ve dik arazilerde vatandaşlara, 
standardı yüksek bir ulaşım sunmak için 
faaliyetlerini sürdüren Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı ekiplerimiz, Ulubey ilçesine 
bağlı Belenyurt Mahallesi’nde yol genişlet-
me ve onarım çalışması başlattı.

Toplam 7 kilometre uzunluğundaki 
güzergahta, yol genişliğinin 6 metrenin 
üzerine çıkartılması hedefleniyor. Güzerga-
hın tamamlanmasıyla birlikte yol Belenyurt, 
Koşaca, Güvenköy, Güvenyurt ve Kirazlık 
Mahallelerine ulaşım sağlayacak.

ULUBEY’DE
BÜYÜKŞEHİR
ENGEL
TANIMIYOR

Vatandaşların daha güvenli 
ve rahat seyahat edebil-
meleri için il genelindeki 

yol bakım, onarım ve genişlet-
me çalışmalarını sürdüren Ordu 
Büyükşehir Belediyemiz Gür-
gentepe, Fatsa ve Gölköy ilçe-
lerine bağlı 7 mahalle yolunda 
devam eden çalışmalarda, sarp 
ve eğimli arazilerde özverili bir 
çalışma yürütülüyor. 

Çalışmalar kapsamında Gür-
gentepe ilçesine bağlı, Akyurt, 
Cumhuriyet, Muratçık ile Gölköy 
ilçesine bağlı Direkli Mahallesi 
bağlantı yolunda 4 kilometre, 
Bahtiyarlar Mahallesi Ortaköy 
mevkiinde 3 kilometre, Eskiköy 
Mahallesi, Karahali mevkii ile 
Fatsa Yavaş Mahallesi bağlantı 
yolunda 3 kilometre alt yapı 
ve yol genişletme çalışması 
yapılacak.

FATSA, 
GÖLKÖY VE 

GÜRGENTEPE’DE
ULAŞIM

SEFERBERLİĞİ
SÜRÜYOR
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GÖLKÖY’DE
BÜYÜKŞEHİR İMZASI 

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, Büyükşehir Belediyesi tarafından yapılan 
çalışmalarla Gölköy’ün çehresini değiştirdiklerini söyledi. 

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, Ordu’nun her alanda kalkınmasını sağlamak 
amacıyla ilçe heyetleriyle gerçekleştirdiği değerlendirme 
toplantılarına devam ediyor. Toplantılar kapsamında 
Başkan Güler, Gölköy heyeti ile bir araya geldi.

“ALTYAPI VE ÜSTYAPIDA ÖNEMLİ
YATIRIMLARI HAYATA GEÇİRDİK”

Değerlendirme toplantısında konuşan Başkan Güler, 
Gölköy’de beklentileri karşılayan önemli yatırımlar 
gerçekleştirdiklerini belirtti. 

Gölköy’de hayata geçirilen altyapı ve üstyapı 
çalışmalarını değerlendiren Başkan Güler, “Büyükşehir 
Belediyesi olarak Gölköy ilçemizde ulaşım alanında önemli 
çalışmaları gerçekleştirdik. Yaptığımız çalışmalarla 15 
km emülsiyon kaplama, 5 km sıcak asfalt, 6 km beton 
yol ve 11 km yeni yol açma ve genişletme çalışmasını 
tamamlayarak vatandaşlarımızın kullanıma sunduk. OSKİ 
Genel Müdürlüğümüzün de önemli çalışmalara imza 
attığı Gölköy’de 4 bin 830 metre içme suyu hattı, bin 
480 Metre kanalizasyon ve 2 bin 200 Metre içme suyu 
isale hattının yapımını tamamladık. Ayrıca 25 Km’lik içme 
suyu hattı başta olmak üzere 5 adet içme suyu deposu, 
7 adet su alma yapısı ve 3,5 km kanalizasyon hattı yapım 
çalışmalarımızda aralıksız sürüyor” dedi. 

“GÖLKÖY’ÜN GÜZELLİĞİNE
GÜZELLİK KATIYORUZ” 

Gölköy’ün çehresini değiştiren çalışmalara da imza 
attıklarını ifade eden Başkan Güler, “Gölköy’ün güzelliğine 
güzellik katacak çalışmaları ilçemize kazandırdık. Bu 
kapsamda ilçe merkezinde yaptığımız aydınlatma 
çalışmalarıyla Gölköy’ümüzü ışıl ışıl bir görünüme 
kavuşturduk. Öte yandan 2 adet çocuk oyun grubu 
kurulumu yaparak Gölköy meydanı kent mobilyalarını 
yeniledik. Tüm bunların yanı sıra cephe iyileştirme, durak 
yerleştirme, terminal binası, gasilhane ve hizmet binası, 
Dereçayır Ahşap Camii çevre düzenleme, Güzelyurt 
mahallesi cephe iyileştirme ve Gölköy kalemizi turizme 
kazandırılması çalışmalarımıza da aralıksız devam 
ediyoruz” şeklinde konuştu.

AYBASTI’YA
BÜYÜK DESTEK

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, Ordu’nun her alanda kalkınmasını sağlamak 
amacıyla ilçe heyetleriyle gerçekleştirdiği değerlendirme 
toplantıları kapsamında Aybastı heyeti ile bir araya geldi.

 Ordu Büyükşehir Belediyesi Meclis Toplantı 
Salonu’nda gerçekleştirilen istişare ve değerlendirme 
toplantısına Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in yanı sıra Genel Sekreter Coşkun 
Alp, Aybastı Belediye Başkanı Beytullah Geçtan, AK 
Parti Aybastı İlçe Başkanı Fazlı Eren ve AK Parti Aybastı 
teşkilatı katıldı.

 

“5 YILDA YAPILACAKLARI
2 YILDA YAPIYORUZ”

 
Değerlendirme toplantısında konuşan Ordu Büyükşehir 

Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, Ordu’yu çevre 
illerin çekim merkezi haline getirmek istediklerinin altını 
çizdi. Başkan Güler, Aybastı’ya yapılan ve yapılacak olan 
tarım, turizm, ekonomi, eğitim ve istihdam yatırımları 
hakkında heyete bilgi verirken Aybastı için hayata 
geçirilecek her türlü yatırım ve projeye de destek sözü 
verdi. Aybastı’nın köklü bir tarihi geçmişe sahip olduğunu 
da aktaran Başkan Güler, Aybastı adına tanıtmak için her 
türlü çalışmanın yapılacağını sözlerine ekledi.

 

AYBASTI BELEDİYE BAŞKANI
GEÇTAN’DAN TEŞEKKÜR 

Aybastı heyeti adına konuşan Aybastı Belediye 
Başkanı Beytullah Gençtan, Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Aybastı’da hayata geçirilen yatırımlara değindi. 
Aybastı’nın Büyükşehir desteği ile birçok alanda adını 
duyurmaya başladığını aktaran Geçtan, Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’e Aybastı’ya olan 
destekleri dolayısıyla teşekkür etti. 

BÜYÜKŞEHİR’DEN
KORGAN’A TARİHİ
YATIRIMLAR

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler, Korgan’ın yıllardır beklediği yatırımları kısa sürede 
hayata geçirdiklerini belirterek önemli çalışmalara imza 
attıklarını söyledi. 

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler, 19 ilçede yapılan ve yapılacak olan çalışmalara 
yönelik değerlendirme toplantılarını aralıksız sürdürüyor. 
Bu kapsamda Korgan ilçesinden gelen heyeti ağırlayan 
Başkan Güler, Korgan ilçesinde hayata geçirilen yatırımları 
değerlendirdi. 

BAŞKAN GÜLER: “KORGAN’DA
80 YILLIK SORUNU ÇÖZDÜK”

Büyükşehir Belediyesi olarak Korgan’ın en önemli 
ihtiyaçlarından biri olan Sülük Gölü’nde 80 yıllık sorunu 
çözdüklerini ifade eden Başkan Güler, “Göreve geldiğimiz 
günden bu yana Korgan ilçemizde yaptığımız yatırımlarla 
ilçemizin çehresini değiştirdik. Geçen bu kısa süre 
içerisinde Korgan ilçemizde 23 mahalleye ulaşım sağlayan 
80 yıldan bu yana heyelanlar dolayısıyla vatandaşların 
mağdur olduğu Sülük Gölü’ne neşter atarak önlemler 
aldık. Korgan’da hasretle beklenen bu önemli yatırımın 
yanı sıra 5 km sıcak asfalt, 18 km sathi kaplama ve 5 km 
de beton yol olmak üzere 28 km yolu halkımızın hizmetine 
sunduk. OSKİ aracılığı ile 6 bin 580 metre yeni içme 
suyu hattı yapımına devam ediyoruz. 3 bin 850 metrelik 
kanalizasyon hattı yapımı da tüm hızıyla sürüyor. OSKİ 
ayrıca yeni su kaynakları oluşturmak için Korgan ilçemizde 
5 adet su alma yapısı yapıyor” dedi. 

“HER ALANDA YATIRIMLAR YAPTIK”

Korgan ilçesinde altyapı ve üstyapı çalışmalarının 
yanı sıra ekonomik ve sosyal hayata yönelik çalışmalara 
da imza attıklarını vurgulayan Başkan Güler, “Korgan 
ilçemizin ekonomik, sosyal ve kültürel yönden gelişimi 
için çalışmalar gerçekleştirdik. Bu kapsamda ilçemize 2 
adet süt evi kazandırdık. Korgan’ın turizm alanlarından 
bir tanesi olan Çiseli Şelalesi’ne çay evi yerleştirerek 
yürüyüş yolları yapımı için çalışma başlattık. Korgan’da 
çocuklarımızı ve gençlerimizi de unutmayarak 7 adet 
çocuk oyun grubu ve çok amaçlı spor sahasını kullanıma 
açtık” diye konuştu.

ULUBEY’İN
ÇEHRESİ DEĞİŞECEK 

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, Ordu’nun her alanda kalkınmasını sağlamak 
amacıyla Ulubey ilçe heyetiyle değerlendirme 
toplantısında biraraya geldi.  

Ordu Büyükşehir Belediyesi Meclis Toplantı Salonu’nda 
gerçekleştirilen istişare ve değerlendirme toplantısına 
Başkanı Güler’in yanı sıra Genel Sekreter Coşkun Alp, 
OSKİ Genel Müdürü Murat Us, Ulubey Belediye Başkanı İsa 
Türkcan, AK Parti Ulubey İlçe Başkanı Süleyman Özdemir 
ve teşkilat mensupları katıldı.

 Ulubey’in son 2 yılda aldığı yatırımların artarak 
devam edileceğine vurgu yapan Başkan Güler, “Biz 5 yılda 
yapacağımız hizmeti 2 yılda yaptık. Şimdi vitesi daha 
da artırarak kalan 3 yılda Ulubey’in çehresini tamamen 
değiştiren yatırımlara imza atacağız” dedi.

 
“5 YILDA YAPILACAKLARI
20 AYDA BİTİRDİK”

Göreve geldikleri ilk günden itibaren yoğun bir 
tempoda çalıştıklarını söyleyen Başkan Güler, “Türkiye’de 
genel bir kanaat var. Belediye başkanları seçildikleri 
dönemde her yıl vites artırarak çalışırlar. Birinci yıl birinci 
viteste çalışıyorlar. İkinci yıl ikinci, üçüncü yıl üçüncü, 
dördüncü yıl dördüncü vites derken beşinci yıl beşinci 
vitese takıp hızlı bir çalışma sergileniyor. Bunu biz Ordu’da 
uygulamıyoruz. Biz göreve geldiğimiz günden itibaren 
5’inci vites ile gece-gündüz çalışıyoruz. Mesela Ulubey 
ilçemize yaptığımız yatırımları 5 yıla yayabilirdik. Ancak 
biz böyle yapmadık. Ulubey ilçemize 5 yılda yapacağımız 
yatırımları 20 ay gibi kısa sürede tamamlayarak 
milletimizin hizmetine sunduk. Bunun devamı da var. 
Milletimizin daima yanındayız” dedi.

 

“ULUBEY’E YATIRIMLAR DEVAM EDECEK”

Başkan Güler, daha sonra Ulubey’e yapılan ve 
yapılacak olan tarım, turizm, ekonomi, eğitim ve istihdam 
yatırımları hakkında heyete bilgi verirken Ulubey için 
hayata geçirilecek her türlü yatırım ve projeye de destek 
sözü verdi. Ulubey’in köklü bir tarihi geçmişe sahip 
olduğunu da aktaran Başkan Güler, Ulubey adına tanıtmak 
için her türlü çalışmanın yapılacağını sözlerine ekledi.

“MESUDİYE
HAYVANCILIKTA
MERKEZ OLACAK”

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, 19 ilçe belediye başkanları ve beraberindeki 
heyetlerle tek tek toplantılar gerçekleştirerek ilçede 
yapılan çalışmaları değerlendiriyor ve yapılması planlanan 
projeler hakkında bilgiler veriyor.

Korgan, Aybastı, Gölköy ve Ulubey ilçelerinin ardından 
Başkan Güler Mesudiye ilçesini Büyükşehir Belediyesinde 
ağırladı. Mesudiye Belediye Başkanı İsa Gül’ün yanı sıra 
ilçede bulunan 70 mahalle muhtarı da toplantıya katıldı. 
Ağırlanan heyet tek tek söz alarak taleplerini Başkan Güler 
ile paylaşırken, Güler ise taleplere çözüm önerisi sunarak 
ilgili birimlere anında iletilmesini sağladı.

“KARADENİZ-AKDENİZ YOLU
SİZİN İÇİN DEVLET KUŞU”

Gerçekleştirilen toplantıda Karadeniz-Akdeniz Yolu’nun 
Mesudiye için önemine değinen Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, “Mesudiye ilçesinde asıl 
bizi bağlayan Karadeniz-Akdeniz Yolu. Sizin buna sahip 
çıkmanız gerekiyor. Mesudiye ilçesi Türkiye’nin en önemli 
yolunun üzerinde bulunuyor. 8 saate Ordu’ya gelemezken 
şimdi 8 saate Mersin’e gidilecek. Aynı zamanda 41 vilayetin 
ithalat ve ihracatı sizin bu yol üzerinden yapılacak. Sizin 
bunu bir fırsata çevirmeniz gerekiyor. Bu proje sizin için 
başlı başına bir devlet kuşu” dedi.

“YOL VE SUYA 20 MİLYON YATIRIM YAPTIK”

Yol ve su konusunda Mesudiye ilçesine yapılan 
yatırımları anlatan Başkan Güler, “Mesudiye ilçemize 
bugüne kadar 7 km sıcak asfalt, 48 km emisyon kaplama, 
10 km beton yol, 18 km yeni yol açma ve genişletme 
çalışması yapılırken 3 km içme suyu hattı, 3 bin 300 km 
kanalizasyon, 1 adet terfi merkezi hayata geçirildi. Bir 
buçuk yıl içerisinde yol ve su yatırımlarımızda toplamda 
20 milyon yatarım yaptık” diye konuştu.

“HAYVANCILIĞI ARTIRACAK
ÇALIŞMALAR GERÇEKLEŞTİRDİK”

Yapılan yatırımların hayvancılıkta Mesudiye’nin merkez 
oluşturulması için adım olduğunu aktaran Başkan Güler, 
“Yol, su gibi klasik belediyeciliği gereklerini zaten yerine 
getirirken bunların yanında projeler de gerçekleştiriyoruz. 
Biz ilk başta Mesudiye ilçemizde hayvancılığı artırmayı 
hedefliyoruz. Mesudiye’nin toprağı 20 küsur vilayetten 
daha büyük. Biz bu toprakları kullanarak hayvancılıkta 
Polonya, Venezuela, Arjantin gibi olmalıyız. İlçemizde 
manda dağıtımı gerçekleştirdik, bir de manda göletleri 
yaptık. Mozerella denilen bir peynir var. Bu peynir manda 
sütünden yapılıyor. İtalyanlar bu peynirden 20 milyar 
dolar para kazanıyorlar. Biz ise Düzce’ye kadar fındık 
yetiştiriyoruz ama 2 milyar dolar para kazanıyoruz. 
Hayvancılıkta Mesudiye ilçemizi merkez yapmalıyız. 
Gerçekleştirdiğimiz çalışmalar da hayvancılığı artıracak 
çalışmalar” şeklinde konuştu.
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